

为地铁让路,地下管网大迁改

从火车站到李沧永平路涉及19个站点

本报9月9日讯(记者 宋珊珊) 从青岛火车站一直到李沧区永平路,青岛地铁一期M3号线沿线将大动土木,19个站点沿线的地下管网将迁改,为地铁全面开工让路。

9日,记者从青岛市建管局获悉,地铁沿线的地下市政管网将进行大面积的迁改,为地铁一期M3号线的全线开工做准备。整个工程斥资4400万,工程覆盖M3号线沿途,涉及给水管道、雨污水管道、燃气管道、热力管道等管网的迁改。

目前,地铁一期工程M3号线沿线市政管网迁改工程已经进入招标阶段,招标结束后,迁改工程就将全面展开。

记者了解到,该工程沿途将对青岛火车站、人民会堂站、中山公园站、太平角公园站、湛山站、浮山所站、汇泉广场站、五四广场站、敦化路站、错埠岭站、宁夏路站、双山站、李村站、清江路站、河西站、万年泉路站、西流庄站、保儿站及永平路站给水管道进行迁改;还将对青岛火车站、五四广场站、宁夏路站、永平路站、太平角公园站、湛山站、浮山所站及敦化路站、人民会堂站、汇泉广场站、李村站、错埠岭站、西流庄站、中山公园站、清江路站、保儿站、河西站及万年泉路站的雨污水管道进行迁改。同时,还涉及地铁一期M3号线地铁站口燃气管道和热力管道的迁改。

●相关新闻

地铁单向运力是公交五倍 遇意外通风口能提供空气

青岛地铁一期M3号线正在筹备全线开工,地铁的内部设施设计工作也在紧锣密鼓进行中。

地铁内部的信息系统,可以控制地铁的运行速度和车辆间间距,智能控制车辆的间隔运行速度。在运力方面,青岛地铁一小时可单向运送旅客4万人,运力是公交车的5倍。

而地铁的通风口与空调设施

设计得非常巧妙,如列车阻塞在区间隧道,这个系统会向阻塞区间提供一定的通风量,保证列车空调等设备正常工作。如地铁发生火灾,地铁的通风口及空调系统将会成为迅速有效的排烟手段,为乘客和消防人员提供足够的新鲜空气,并形成一定的迎面风速,引导乘客安全迅速地撤离火灾现场。

法律专家:

网址在法律上 具有商业 标识功能

本报讯 日前,记者从北龙中网客服中心了解到,自8月29日《通用网址争议解决办法》与《无线网址争议解决办法》修订案全面施行一周以来,该中心已经接到了数百个来自全国各地企业的咨询电话,咨询企业中文网络品牌保护相关问题。著名互联网法律专家胡钢接受记者采访时表示,由于通用网址、无线网址作为我国重要的互联网网址资源,并以中文关键词访问网络,具有唯一性,因此网址在法律上具有商业标识功能,这一共识在相关网址争议案中已有判例。

“网络标识具有唯一性、专有性、排他性、识别性、无形性和稀缺性。”胡钢指出,世界知识产权组织在知识产权的定义中提到,网络标识因其鲜明标识性构成一种特殊的商业标识权。“但目前国内还没有一部专门性法律来规范网络标识注册、使用和争议等相关问题。”中国政法大学知识产权研究中心主任张楚教授认为,专门性法律的缺失是导致目前国内网络标识争议时有发生的重要原因。

“全网品牌保护,企业必须先行动起来。”胡钢律师认为,在新网络时代,企业应当将商标、域名和网络标识全盘考虑,形成一个完整的标识保护链。尤其是注册通用网址和无线网址时,同样要考虑注册其衍生和相似标识,以此形成完整的网络标识防御圈。

四方填海地 将建900余套 经适房

本报9月9日讯(记者 宋珊珊) 9日,记者从市国土资源和房屋管理局获悉,四方欢乐滨海城内将建900余套经适房,配建地块位于四方区瑞海北路17号,建筑面积约59698平方米。该地块10日拍卖,起拍价为3700元/平方米。

同时,四方区瑞海北路177号地块也进行拍卖,该地块为商品房和商服建设用地,起拍价为3620元/平方米。

以上两幅地块上一个东家为山东胜利股份有限公司。6月4日,山东胜利股份有限公司董事会发布公告,胜利股份参股公司青岛胜通海岸置业发展有限公司与青岛城投签署了《土地收回补偿协议书》,胜通海岸名下的3宗土地由青岛市土地储备整理中心收回,3宗土地总面积44.18万平方米,青岛城投(团体)有限责任公司按照3900元/平方米的价格对胜通海岸进行补偿,共计17.23亿元。公告中表明:胜通海岸交还青岛土地储备整理中心的3宗土地,属填海用地。



折叠钢琴

9日,在国际会展中心,一种折叠式钢琴吸引了不少市民驻足观看。当日,第三届青岛工艺品家居品博览会在会展中心举行,一位商家正在展示折叠式硅胶钢琴。这款钢琴厚度不到1厘米,折叠起来可以放进书包内,拥有钢琴的出色音质,每台售价不到500元。

本报记者 杨宁 摄影报道